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РАЗМЕРЫ  
S (M) L (XL) 
 
МАТЕРИАЛЫ 
300 (350) 400 (450) г Isager Jensen Yarn в цвете 8s  
75 (100) 125 (150) г Isager Silk Mohair в цвете 63 
 
ИЗМЕРЕНИЯ 
Полуобхват груди: 57 (62) 67 (72) см [22½ (24½) 
26½ (28¼)"] 
Длина от проймы: 30 (30) 33 (33) см [11¾ (11¾) 13 
(13)"]  
Общая длина: 50 (53) 56 (59) см [[19¾ (20¾) 22 
(23¼)"] 
Глубина проймы: 17 (20) 20 (23) см [6¾ (8) 8 (9)"] 
Длина рукава: 40 (40) 41 (41) см [15¾ (15¾) 16¼ 
(16¼)"] 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
Основным узором на спицах № 5,5: 
15 п. х 21 р. = 10 х 10 см  
Резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п. – в нерастянутом виде) 
на спицах № 4,5: 
22 п. х 22 р. = 10 х 10 см  
 
СПИЦЫ 
№ 4 , 4,5, 5 и 5,5 
 
СОКРАЩЕНИЯ 
ПМ = поместить маркер 
С2ЛН = снять 1 п. как изн.п., 2 п. вместе лиц.п., сня-
тую петлю накинуть поверх 
+1ЛицЛ = левой спицей, движением спереди назад 
поднять нить между только что провязанной и след. 
петлей, провязать лиц.п. за заднюю стенку (прибав-
лена 1 петля)  
ССЛ = снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., за-
тем вернуть снятые петли обратно на левую спицу, 
не меняя их новой ориентации и провязать их вме-
сте лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с накло-
ном влево)  
 
 
 
 
 
 
 
 

ОБРАЗЕЦ  
Набрать 19 п. на спицы № 4 пряжей в 2 сложения – 
по 1 нити каждого вида – методом набора петель 
Italian cast-on: 
https://youtu.be/eWWw7tJl9ZM 

 
 
Вязать 4 ряда двойной резинки следующим обра-
зом: 
Ряд 1 (лиц.р.): *Снять 1 п. с пряжей перед петлей, 1 
лиц.п. *. Повторять от * до *. Закончить 1 лиц.п. 
Ряд 2: Снять 2 п. с пряжей перед петлей, *1 лиц.п., 
снять 1 п. с пряжей перед петлей *. Повторять от * до 
*. Закончить 1 лиц.п.  
Повторить Ряд 1 и 2 еще 1 раз (в общей сложности 
4 ряда). 
Перейти на спицы № 4,5 и вязать прямыми рядами 
резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.) на высоту 8 см [3¼"].  
Закончить лиц.р. 
 
Перейти на спицы № 5,5 и вязать узором следую-
щим образом: 
Ряд 1 и все изн.р.: Изн.п. 
Ряд 2: 7 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, ССЛ, 7 лиц.п. 
Ряд 4: 6 лиц.п, 2 п. вместе лиц.п., накид, 3 лиц.п., 
накид, ССЛ, 6 лиц.п. 
Ряд 6: 8 лиц.п., накид, С2ЛН, накид, 8 лиц.п.   
Повторить эти 6 рядов еще 2 раза (в общей сложно-
сти 3 раза). Закончить изн.р. изн.п., затем равно-
мерно закрыть петли в лиц.р. 
 
 
 

https://youtu.be/eWWw7tJl9ZM
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ПУЛОВЕР 
Пуловер вяжется круг.р. снизу вверх, с V-образным 
вырезом горловины. Петли для рукавов поднима-
ются по краям пройм и рукава вяжутся сверху вниз 
и заканчиваются тугими манжетами. Петли для ниж-
ней планки   пуловера набираются методом набора 
петель Italian cast-on и закрываются на горловине и 
манжетах методом Italian bind-off. 
Обратите внимание на то, что при вязании не-
сколько действий выполняется одновременно, по-
этому внимательно читайте указания. 
 
ТЕЛО 
Набрать 152 (168) 184 (200) п. на спицы № 4 пряжей 
в 2 сложения – по 1 нити каждого вида пряжи, сло-
женными вместе – методом набора петель Italian 
cast-on как при вязании образца. Вязать 2 ряда 
двойной резинкой. 
Соединить петли в круг.р., следя затем, чтобы они не 
перекрутились. Поместить маркер начала круг.р.  
 
Теперь вязать 2 круг.р. двойной резинкой, где 1-й 
круг.р. вяжется как описано для Ряда 1 образца, 2-й 
круг.р. вязать следующим образом: *Снять 1 п. с пря-
жей за петлей, 1 изн.п.*. Повторять от * до * до конца 
круг.р.  
 
Перейти на круговые спицы № 4,5 и вязать резин-
кой 1х1 (чередовать 1 лиц.п. и 1 изн.п.) на высоту 10 
см [4"]. 
 
Перейти на круговые спицы № 5,5 (возможно № 6 , 
чтобы получить правильную плотность вязания кру-
говыми рядами) и вязать узором следующим обра-
зом: 
Круг.р. 1 и все нечетные круг.р.: Лиц.п. 
Круг.р. 2: Вязать лиц.п. 17 (19) 21 (23) п., * [2 п. вме-
сте лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, ССЛ (ажурный 
узор)], вязать лиц.п. 14 (16) 18 (20) п*. Повторять от 
* до * еще раз (в общей сложности 2 раза), вязать 5 
п. ажурным узором, вязать лиц.п. 33 (37) 41 (45) п. 
Повторять от * до * в общей сложности 3 раза. За-
кончить 2 лиц.п.  
В общей сложности будет 6 секций ажурного узора: 
3 на переде и 3 на спинке. 
Круг.р. 4: Вязать лиц.п. 16 (18) 20 (22) п., * [2 п. вме-
сте лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, ССЛ (ажурный 
узор)], вязать лиц.п. 12 (14) 16 (18) п.*. Повторять от 
* до * всего 2 раза, вязать 5 п. ажурным узором, вя-
зать лиц.п. 31 (35) 39 (43) п. Повторять от * до * в 
общей сложности 3 раза. Закончить 3 лиц.п. 

Круг.р. 6: Вязать лиц.п. 18 (20) 22 (24) п., * [накид, 
С2ЛН, накид (ажурный узор)], вязать лиц.п. 16 (18) 
20 (22) п.*. Повторять от * до * в общей сложности 2 
раза, вязать 5 п. ажурным узором, вязать лиц.п. 35 
(39) 43 (47) п. Повторять от * до * в общей сложности 
3 раза. Закончить 1 лиц.п. 
Повторять эти 6 круг.р., пока в общей сложности 
узором не будет провязано 26 (26) 32 (32) круг.р.  
 
Теперь прибавить петли по боковым сторонам 
между передом и спинкой. 1-й сет прибавок выпол-
нить в 27-м (27-м) 33-м (33-м) круг.р., сет вязать в 
каждом 4-м круг.р. еще 3 раза (в общей сложности 
4 раза). Отметьте центральные 3 п. с каждой сто-
роны у «шва» (т.е. под каждым рукавом) и прибав-
лять петли как +1ЛицЛ с обеих сторон этих 3 п. 
Прибавляемые петли вязать лиц.п. 
Продолжить вязать узором круг.р., пока в общей 
сложности узором не будет провязано 43 (43) 49 
(49) круг.р. (7 (7) 8 (8) полных раппортов + 1 круг.р.). 
Высота работы теперь составит приблизительно 30 
(30) 33 (33) см [11¾ (11¾) 13 (13)"] и на спицах бу-
дет 168 (184) 200 (216) п.  
 
Теперь разделить тело для пройм и убавить петли 
для V-образного выреза горловины на переде. 
Сначала разделить работу на перед и спинку, цен-
тральные 3 п. станут частью переда. Теперь для пе-
реда будет 85 (93) 101 (109) п. и 83 (91) 99 (107) п. 
на спинке. 
 
КОКЕТКА СПИНКИ 
Вязать прямыми рядами узором на петлях спинки, 
при этом набрать по 1 новой петле в конце первых 
2 рядов, таким образом, теперь на спицах будет в 
общей сложности 85 (93) 101 (109) п.  
След. ряд (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), изн.п. до по-
след. петли, 1 лиц.п. (кром.п. необходимы для того, 
чтобы позже поднять и провязать петли для рука-
вов). 
След. ряд (лиц.р.): 2 лиц.п., *вязать 5 п. ажурным 
узором, 14 (16) 18 (20) лиц.п. *. Повторять от * до * в 
общей сложности 4 раза, вязать 5 п. ажурным узо-
ром, 2 лиц.п.  
Вязать прямыми рядами узором в установленном 
порядке, в общей сложности на кокетке спинки 
должно быть провязано 6 (7) 7 (8) раппортов (36 (42) 
42 (48) рядов). 
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Теперь вязать укороченными рядами на 28 (30) 34 
(36) п. плеча с обеих сторон каждого ряда в следу-
ющих 6 рядах (т.е., раппорта образца): 
Вязать узором в лиц.р. до послед. 10 (10) 12 (12) п. 
на спицах, повернуть, сделать накид и вязать узо-
ром до послед. 10 (10) 12 (12) п. , повернуть.  
Вязать узором до 9 (10) 11 (12) п. перед накидом, 
повернуть, сделать накид и вязать узором до 9 (10) 
11 (12) п. перед накидом, повернуть.  
Вязать следующие 2 ряда, провязывая накиды вме-
сте со след. петлей лиц.п. в лиц.р. и изн.п. за заднюю 
стенку в изн.р.  
Оставить 28 (30) 34 (36) п. каждого плеча на спицах, 
центральные 29 (33) 33 (37) п. горловины поместить 
на держатель для петель. 
 
КОКЕТКА ПЕРЕДА 
Вязать так же, как на спинке, одновременно убавляя 
петли для V-образного выреза горловины, для этого 
разделить перед на 2 половины и стороны закон-
чить по отдельности. 
 
Сначала вязать правую половину (т.е. левая сторона 
пуловера): 
Ряд 1 (лиц.р.): Вязать узором в установленном по-
рядке до 2 п. перед центральной петлей переда, 2 п. 
вместе лиц.п., провязать лиц.п. центральную петлю 
(эта петля теперь будет кром.п.), повернуть. 
Ряд 2: 1 лиц.п., изн.п. до послед. петли, 1 лиц.п. 
Вязать прямыми рядами правую сторону переда, 
выполняя убавки для V-образного выреза так же, 
как в ряду 1 поочередно в каждом 2-м и 4-м ряду, 
пока не будет выполнено в общей сложности 14 (16) 
16 (18) убавок. 
В то же время, когда будет провязано 36 (42) 42 (48) 
рядов V-образного выреза, вязать укороченными 
рядами, чтобы сформировать плечо так же, как на 
спинке: повернуть работу после 10 (10) 12 (12) п. - 9 
(10) 11 (12) п. - 9 (10) 11 (12) п., в то же время про-
должать убавлять петли для V-образного выреза как 
установлено. Закончить укороченные ряды, провя-
зывая накиды вместе со след. петлей в последнем 
ряду.  
Теперь на спицах будет 28 (30) 34 (36) п. 
 
Левая сторона (т.е. правая сторона пуловера): 
Начиная с лиц.р., набрать 1 новую петлю (кром.п., 
вязать в лиц.р. и изн.р. лиц.п.). След. 2 петли провя-
зать вместе лиц.п. с наклоном влево (ССЛ), вязать 
узором до послед. 7 п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 1 
лиц.п., накид, ССЛ, 2 лиц.п. 

Ряд 2: 1 лиц.п., изн.п. до послед. петли, 1 лиц.п. 
Ряд 3: 1 лиц.п., ССЛ, вязать узором до конца ряда. 
Вязать прямыми рядами в установленном порядке, 
выполняя убавки для V-образного выреза как в ряду 
3, поочередно в каждом 2-м и 4-м ряду, пока не бу-
дет выполнено в общей сложности 14 (16) 16 (18) 
убавок. 
Теперь вязать плечо укороченными рядами так же, 
как с правой стороны, но в зеркальном отображе-
нии. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Соединить петли (не слишком туго) плеч переда и 
спинки методом 3-х спиц, держа спицы парал-
лельно и провязывая петли вместе при помощи 3-й 
спицы, одновременно их закрывая. 
Технику выполнения можно посмотреть, например, 
тут https://youtu.be/Ph93jWSzTa0 
 
РУКАВА 
Поднять и провязать лиц.п. 53 (61) 61 (69) п. вокруг 
края проймы круговыми спицами № 5,5. Начиная от 
центра основания проймы, поднять и провязать 
лиц.п. 26 (30) 30 (34) п. вдоль проймы до плечевого 
шва, поднять и провязать 1 лиц.п. в плечевой шов, 
затем поднять и провязать лиц.п. 26 (30) 30 (34) п. 
вдоль второй половины проймы до центра основа-
ния проймы. Соединить петли в круг.р. и ПМ начала 
круг.р.  
 
Вязать узором следующим образом: вязать лиц.п. 5 
(7) 7 (9) п., вязать 5 п. ажурным узором, вязать лиц.п. 
14 (16) 16 (18) п., вязать 5 п. ажурным узором, свя-
зать лиц.п. 14 (16) 16 (18) п., вязать 5 п. ажурным 
узором, вязать лиц.п. 5 (7) 7 (9) п. 
Вязать в круг.р., пока не будет провязано 12 раппор-
тов (72 ряда).  
Вязать 1 круг.р. лиц.п., затем в след. круг.р. равно-
мерно убавить 44 (44) 48 (48) п. 
 
Перейти на круговые спицы № 4,5 и вязать 6 (6) 7 
(7) см [2½ (2½) 2¾ (2¾)"] резинкой 1х1 для ман-
жеты. 
Петли равномерно закрыть методом Italian bind-off: 
Сначала провязать 4 круг.р. двойной резинкой: 
Круг.р. 1: *1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей 
*. Повторять от * до * до конца круг.р.  
Круг.р. 2: *Снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 изн.п. *. 
Повторять от * до * до конца круг.р.  
Повторить эти 2 круг.р. еще раз (в общей сложности 
4 круг.р.). 

https://youtu.be/Ph93jWSzTa0
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Пряжу обрезать, оставив конец нити длиной при-
близительно в 3 раза длине, чем окружность ман-
жеты. 
Продеть конец нити в трикотажную иглу и петли за-
крыть как описано ниже и также показано в конце 
описания: 
1. Начать с изн.п. Ввести спицу в петлю слева 
направо, вытянуть нить и натянуть ее. 
2. Ввести иглу в лиц.п. перед изн.п. на спице справа 
налево и затем через лиц.п. после изн.п. справа 
налево, вытянуть нить и натянуть ее. 
3. Ввести иглу в ту же самую изн.п. снова справа 
налево, затем обе петли – изн.п. и лиц.п. -  со спицы 
сбросить. 
Повторять шаги 1 - 3. 
Следите за тем, чтобы закрыть петли не очень туго 
и не очень свободно. 
Технику выполнения можно посмотреть, например, 
тут https://youtu.be/UY0xEX7A6RQ 
 
ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ 
Поместить 29 (33) 33 (37) п. горловины спинки на 
короткие круговые спицы № 4,5, затем поднять и 
провязать лиц.п. 42 (46) 46 (50) п. вдоль края левой 
стороны V-образного выреза, поднять 1 п. централь-
ную петлю переда (эту петлю отметить маркером), 
поднять и провязать лиц.п. 42 (46) 46 (50) п. вдоль 
края правой стороны V-образного выреза. На спи-
цах в общей сложности будет 114 (126) 126 (138) п.  
Петли соединить в круг.р. и вязать резинкой (1 
лиц.п., 1 изн.п.), в то же время убавлять петли с 
обеих сторон от центральной петли переда, отме-
ченной маркером, в каждом 2-м круг.р. в общей 
сложности 5 раз следующим образом:  
В круг.р. , когда петли до и после центральной петли 
лиц.п. – вязать с обеих сторон от центральной петли 
2 п. вместе изн.п.  
В круг.р. , когда петли до и после центральной петли 
изн.п. – до центральной петли провязать 2 п. вместе 
как как ССЛ, после центральной петли как 2 п вме-
сте лиц.п.   
 
Вязать 1 круг.р. резинкой после последнего круг.р. с 
убавками.  
 
В след. круг.р., чтобы закрыть петли методом Italian 
bind off , провязать 4 круг.р. двойной резинкой: 
Круг.р. 1: *1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей 
*. Повторять от * до * до 1 п. перед центральной пет-
лей, С2ЛН, *снять 1 п. с пряжей перед петлей, 1 
лиц.п.*. Повторять от * до * до конца круг.р.  

Круг.р. 2: *Снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 изн.п.*. 
Повторять от * до * до конца круг.р.  
Круг.р. 3: *1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед петлей 
*. Повторять от * до * до конца круг.р. 
Круг.р. 4: Вязать как Круг.р. 2. 
Равномерно закрыть петли методом Italian bind off 
так же, как на рукавах. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы нитей и аккуратно отпарить все 
швы, накрыв влажной тканью. 
Закрыть петли методом ITALIAN BIND-OFF 
Закрытие петель начинается с 4 круг.р. двойной ре-
зинки следующим образом: 
Круг.р. 1 (начать с изн.п.): *Снять 1 п. с пряжей перед 
петлей, 1 лиц.п.*.  
Повторять от * до * до конца круг.р.  
Круг.р. 2: *1 изн.п., снять 1 п. с пряжей за петлей*. 
Повторять от * до * до конца круг.р.  
Повторить эти 2 ряда еще раз. 

 
1. Начать с изн.п. Ввести спицу в петлю слева 
направо, вытянуть нить и натянуть ее. 

 
2. Ввести иглу в лиц.п. перед изн.п. на спице справа 
налево и затем через лиц.п. после изн.п. справа 
налево, вытянуть нить и натянуть ее. 

 
3. Ввести иглу в ту же самую изн.п. снова справа 
налево, затем обе петли – изн.п. и лиц.п. -  со спицы 
сбросить. 
Повторять шаги 1 - 3. 
Следите за тем, чтобы закрыть петли не очень туго 
и не очень свободно. 

https://youtu.be/UY0xEX7A6RQ
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